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xy  المحدودة بالمنحنيين  مساحة المنطقة(   أوجد 9  3,   92  xy 
 

6

343
a)   6

413
b)  

6

301
c)  6

49
d)  

 

 

   أوجد مساحة المنطقة المحدودة بالمنحنيين  (  10
2

xy  22و xy  لأجل 
20  x 
 

3

28
a)   3

8
b)  

3

4
c)  

4d)  

 

    اتأوجد مساحة المنطقة المحدودة بالمنحني (  11
2

xy  وxy   0y و 2

 
  

dx
x

x


)cos(ln3
 

3

2
a)   6

7
b)  

6

5
c)  6

11
d)  

 



1
201820170558570980  

5 

 

  

    ينالمحدودة بالمنحني مساحة المنطقةأوجد  (  12
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الناتج عن دوران المنطقة  المحدودة بين  المنحنيين  حجم المجسم(   أوجد 20
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 متراً فوق مستوى سطح المياه وبدأ الغواص بسرعة متجهة   4.5إذا  كان ارتفاع لوح الغطس (   34
sm4.2  للغواص عند الاصطدام  السرعة المتجهة)في اتجاه لأعلى (. كم بلغت 
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 يطلق جسم ما بزاوية (   83
3

   راديان من الأفق مع سرعة ابتدائيةsm98  حدد زمن .

 ؟التحليق 
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لعلامة تجارية معينة لمصباح يتم توزيعه أسياً   بالأعوامعلى فرض أن العمر الافتراضي (   48

 بواسطة 
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777.0a)   999.0b)  
  

865.0c)  221.0d)  
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